

«Космонавтика имеет безграничное будущее, и ее перспективы беспредельны, как сама Вселенная»

Сергей Павлович Королёв.

116 лет назад родился один из величайших ученых XX века – легендарный конструктор, основоположник советской космонавтики Сергей Павлович Королёв (1907–1966).

Сергей Королев — выдающийся советский конструктор и ученый, академик АН СССР, основоположник космонавтики и крупнейший специалист в области космического кораблестроения. Сегодня достижения исследователя используются в современном ракетостроении.

Он заложил основы современной ракетно-космической техники, создал первый искусственный спутник Земли, первые космические корабли и пилотируемые станции, осуществил первый запуск человека в космос.

Увидеть как выглядят двигатели ракетно-космической техники, посчастливилось увидеть в музее авиации и космонавтики имени С. П. Королёва, ученикам ГБОУ СОШ с. Красноармейское, где они побывали с экскурсией.

Учащиеся школы готовятся принять участие во Всероссийском фестивале детского и молодежного научно-технического творчества «Космофест» 2023.

